
 

 

 

Θζμα: «Πρόςκλθςθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ για τθν μεταφορά - διαμονι κακθγθτών - μακθτών ςτθν Ακινα» 

 

 

Το 2
ο
 Γυμνάςιο Κοηάνθσ ςτο πλαίςιο τθσ υλοποίθςθσ διιμερθσ εκπαιδευτικισ εκδρομισ του Θεατρικοφ Ομίλου 

του ςχολείου, καλεί κάκε ενδιαφερόμενο (τουριςτικά- ταξιδιωτικά) γραφεία να κατακζςει ι αποςτείλει, κλειςτι 
προςφορά, μζχρι τθν Τρίτθ 29/11/2022 και ώρα 11.00 π.μ. ςτο γραφείο του Δ/ντι του Γυμναςίου. Οι προςφορζσ κα 
ανοιχτοφν από τθν αρμόδια επιτροπι ςτο γραφείο του Δ/ντι τθν ίδια θμζρα 29/11/22 και ϊρα 11.15. Κριτιρια επιλογισ 
είναι θ πιο οικονομικι και ποιοτικι παροχι υπθρεςιϊν ςφμφωνα με τισ παρακάτω προδιαγραφζσ και τα υπό του νόμου, 
οριηόμενα *Υπ. Αποφ.20883/ΓΔ4/2020 *Φ.Ε.Κ.456/τ. Βϋ/13-02-2020) «Εκδρομζσ –Εκπαιδευτικζσ επιςκζψεισ και 
μετακινιςεισ μακθτϊν/τριϊν Δθμόςιων και ιδιωτικϊν ςχολείων Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ εντόσ και εκτόσ τθσ 
χϊρασ» 

 
Ημερομθνία Μετακίνθςθσ: Ρζμπτθ 22-12-2022 ζωσ Ραραςκευι 23-12-2022 

Προοριςμόσ: Ακινα (δφο θμζρεσ – μια  διανυκτζρευςθ). 

Τόποσ αναχώρθςθσ και επιςτροφισ : Κοηάνθ – 2
ο
 Γυμνάςιο 

 
Η κατάρτιςθ του αναλυτικοφ προγράμματοσ κα ακολουκιςει τθσ κατακφρωςθσ του διαγωνιςμοφ με ςυνεργαςία του 
ςχολείου και του αναδόχου. Το πρόγραμμα μπορεί να τροποποιθκεί - προςαρμοςτεί ανάλογα με τισ ανάγκεσ τθσ 
διδακτικισ επίςκεψθσ από τουσ ςυνοδοφσ κακθγθτζσ. 

 
Συμμετζχοντεσ μακθτζσ : 20 

Συνοδοί : τρεισ (3) 

Μζςο μετακίνθςθσ: 1  Λεωφορείο ( mini bus) 

 
Η προςφορά κα πρζπει να περιζχει και να εξαςφαλίηει τα παρακάτω: 

 Ξενοδοχείο : τεςςάρων ι πζντε Αςτζρων με πρωινό (κατά προτίμθςθ ςτο κζντρο τθσ Ακινασ, κοντά ςτο 
κζατρο Ακροπόλ ). Δίκλινα ι τρίκλινα  δωμάτια για τουσ μακθτζσ και 1 μονόκλινο – 1 δίκλινο για τουσ 
ςυνοδοφσ και να τθροφν τισ ανάλογεσ προδιαγραφζσ ςφμφωνα με τα ιςχφοντα πρωτόκολλα κατά τθσ covid-19. 
Πλοι οι κοινόχρθςτοι χϊροι του ξενοδοχείου να είναι ςτθ διάκεςθ του ςχολείου, ςε πλιρθ λειτουργία κατά τθ 
διαμονι και το ξενοδοχείο να πλθροί όλεσ τισ απαραίτθτεσ προχποκζςεισ για τθν εφρυκμθ διαμονι, 
(κζρμανςθ, ηεςτό νερό, κακαριότθτα κ.λ.π.). Απαραίτθτθ προχπόκεςθ θ διαμονι μακθτϊν και κακθγθτϊν ςτο 
ίδιο κτίριο. Αποκλείονται τα μπανγκαλόου. Η επωνυμία και κατθγορία του ξενοδοχείου πρζπει να 
αναφζρονται, ρθτά, ςτθν προςφορά. 

 Το λεωφορείο πρζπει να είναι πολυτελζσ, κλιματιηόμενο και να διακζτει τα υπό του νόμου οριηόμενα για τθν 
αςφαλι μεταφορά των εκδρομζων ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία *δελτίο καταλλθλότθτασ ΚΤΕΟ, ηϊνεσ 
αςφαλείασ κ.λ.π+. κακϊσ και τθσ τιρθςθσ των υγειονομικϊν μζτρων που ιςχφουν εντόσ αυτοφ. Το λεωφορείο 
κα είναι ςτθν αποκλειςτικι διάκεςθ του Σχολείου όλο το 24ωρο, κακ' όλθ τθ διάρκεια τθσ εκδρομισ για τισ 
μετακινιςεισ των μακθτϊν, όποτε αυτό ηθτθκεί από τουσ ςυνοδοφσ κακθγθτζσ, ακόμθ και ςε κάποιεσ ζκτακτεσ 
περιπτϊςεισ μετακινιςεων. Το τουριςτικό γραφείο δεςμεφεται για τθν άψογθ ςυμπεριφορά του οδθγοφ και 
τθν άριςτθ ςυνεργαςία του με τουσ ςυνοδοφσ κακθγθτζσ. 

 Κόςτοσ πρόςκετθσ αςφάλιςθσ που καλφπτει τα ζξοδα ςε περίπτωςθ ατυχιματοσ ι αςκζνειασ όλων των 
εκδρομζων. 
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 Μαηί με τθν προςφορά, κάκε τουριςτικό γραφείο κα πρζπει να κατακζςει α) υπεφκυνθ διλωςθ ότι διακζτει 
ειδικό ςιμα λειτουργίασ το οποίο βρίςκεται ςε ιςχφ, β) Αντίγραφα τθσ άδειασ κυκλοφορίασ και των εγγράφων 
καταλλθλόλθτασ των λεωφορείων, με τα οποία κα γίνονται οι μετακινιςεισ, γ) Θεωρθμζνα αντίγραφα τθσ 
άδειασ οδιγθςθσ των οδθγϊν, που κα οδθγοφν τα λεωφορεία. 

 

 Αναχϊρθςθ: 8.30 τθσ 22ασ/12/22 και επιςτροφι 20.30 τθσ 23θσ/12/22 
 

 Μετακινιςεισ:  Ρριν τθν άφιξθ ςτο ξενοδοχείο, ςτάςθ ςε πολυκατάςτθμα τφπου Μall Αthens. 
                                   Το βράδυ μεταφορά ςε ταβζρνα – εςτιατόριο  

                           Το πρωινό τθσ Ραραςκευισ επίςκεψθ ςτο ςτοφντιο kappa και ςτο εκπτωτικό χωριό Mc Arthur 
 
 

Οι προςφορζσ κα πρζπει να γίνουν ςφμφωνα με τα παρακάτω κριτιρια και απαιτιςεισ: 
 

 Αναφορά κόςτουσ ανά μακθτι. Να αναφζρεται ςε ξεχωριςτι παράγραφο θ τελικι ςυνολικι τιμι 
(ςυμπεριλαμβανομζνων όλων των κρατιςεων του ΦΡΑ). 

 Τοποκεςία και κατθγορία ξενοδοχείων, 

 Χρονολογία λειτουργίασ του λεωφορείου 

 Άριςτθ ςυνεργαςία ςυνοδϊν-οδθγϊν (οδθγοί και λεωφορεία να βρίςκονται ςτθ διάκεςθ του ςχολείου όλο το 
24ωρο για τισ μετακινιςεισ των μακθτϊν). 

 Το Σχολείο διατθρεί το δικαίωμα για οποιαδιποτε περαιτζρω γραπτι διευκρίνιςθ όπωσ και το δικαίωμα 
ακφρωςθσ τθσ εκδρομισ λόγω μθ ςυμπλιρωςθσ του απαιτοφμενου αρικμοφ μακθτϊν ι άλλθσ ςοβαρισ αιτίασ, 
χωρίσ αποηθμίωςθ του Τουριςτικοφ Γραφείου. 

 Σε περίπτωςθ που λόγω Covid κάποιοσ μακθτισ δεν μπορζςει να ςυμμετζχει ενϊ πλιρωςε, να του 
επιςτραφοφν τα χριματά του. 

 
Ο διαγωνιςμόσ είναι μειοδοτικόσ με ποιοτικά κριτιρια, ςυνεπϊσ κα ςυνυπολογιςτοφν τόςο θ τιμι όςο και θ ποιότθτα 
των προςφερομζνων καταλυμάτων και υπθρεςιϊν. Η κατακφρωςθ του διαγωνιςμοφ υποχρεϊνει τα ςυμβαλλόμενα 
μζρθ ςτθν γραπτι ςφνταξθ ιδιωτικοφ ςυμφωνθτικοφ ςφμφωνα με τθν κείμενθ νομοκεςία. 

 

                                                                                                        Ο Διευκυντισ 
                                   Τςιτοφρασ Γεϊργιοσ 
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